
1. Як часто ви відвідуєте лекції ? (мається на увазі час поза карантином)

22 ответа

2. Чим Ви керуєтеся, відвідуючи аудиторні заняття (лекції, семінари і
ін.)? (Можна відзначити декілька відповідей).

22 ответа

Опитування «Ступінь завантаженості
студентів третього курсу»
22 ответа

Опубликовать статистику

кожен день
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3. Чи отримуєте Ви від викладача інструктивні матеріали щодо
виконання завдань із самостійної роботи вдома (картка самостійної
роботи, електроні ресурси для підготовки до дисципліни, перелік
посібників)?

22 ответа

4. Вас задовольняє розклад занять?

22 ответа

5. Чи володієте Ви навичками тайм-менеджементу для раціонального
розподілу часу на навчальну роботу вдома?

22 ответа
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так, у переважної більшості
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6. Чи здатні Ви ефективно організувати власну самостійну навчальну
діяльність вдома?

22 ответа

7. Визначте Ваш рівень навчальної завантаженості, де 4-занадто
навантажений, 1-не відчуваю навантаження

22 ответа

8. Скільки часу Ви витрачаєте на виконання самостійної навчальної
роботи студента?

22 ответа
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9. Для підготовки до семінарських і практичних занять Ви, як правило:

22 ответа

10. Чи забезпечені Ви навчальною літературою (в друкованому або
електронному вигляді) для виконання домашніх завдань?

22 ответа

11. Як Ви вважаєте, більшість навчальних завдань, які Ви виконуєте
вдома, приносять користь для засвоєння дисципліни?

22 ответа

Читаєте тільки обов'язкову
літературу
Читаєте обов'язкову і
додаткову літературу, реком…
Прагнете вивчити також
самостійно підібрану літера…
Обмежуєтеся конспектом
лекцій або підручником
Нічого не читаєте
Важко сказати, буває по-різ…
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12. Як змінилась навчальна завантаженість у порівнянні з попередніми
роками навчання в університеті ( в школі – для 1-го курсу)?

22 ответа

13. На ваш погляд, навчальне навантаження у період карантину ...

22 ответа

14. Чи вистачає Вам вільного часу поза навчальною діяльністю?

22 ответа

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности
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